



Erdi Tankerületi Központ

Százhalombattai 1. Számú Általános Iskola

Iktatószám: TK/123/01701-2/2023.

**Hivatkozás: intézményvezetői
beszámoló**

Százhalombatta

Damjanich utca 24

2440

Hegedüs Roland

Intézményvezető Úr

részére

Tárgy: Az intézmény 2022-2023. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

Tisztelt Intézményvezető Úr!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. számú törvény 83.§(2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az Erdi Tankerületi Központ megvizsgálta a Százhalombattai 1. Számú Általános Iskola által megküldött éves beszámolót, ennek alapján formai és tartalmi szempontból az alábbi megállapításokat, észrevételeket és javaslatokat teszem.

A beszámoló struktúrája követi a Tankerület által javasolt felépítést, terjedelme megfelelő, tényadatokkal alátámasztott. Az intézmény tevékenységének bemutatása részletes.

Az intézmény munkatervében megfogalmazott pedagógiai célok a tanév elején fellépő nehézségek ellenére, a nevelőtestület áldozatos munkájának, hivatástudatának köszönhetően az idei tanévben is megvalósultak. Az iskolai ünnepek a hagyományokhoz méltó módon, magas színvonalon kerültek lebonyolításra. Az intézmény egyéni arculatát meghatározó emelt szintű matematika és idegen nyelv oktatásra kiemelt figyelmet fordítottak. Az Akkreditált Kiváló Tehetségpont műhelyek (nyelvi, logikai-matematika és kinezetikus) működtetése támogatta a tehetséggondozást. A diákok tanulmányi átlagának emelkedése és a kiváló továbbtanulási mutatók jelzik az oktató-nevelő munka magas színvonalát.

Az intézmény prevenciós tevékenységét a Városi Család- és Gyermejjóléti Szolgálat, pszichológus, pszichopedagógus, szociális segítő kolléga segítségével és a szülői közösség bevonásával végzi. Kérem, hogy a hátrányos helyzetű és tanulási, beilleszkedési nehézségekkel küzdő tanulók hátrányainak kompenzálását továbbra is kezeljék kiemelt figyelemmel.

Székhely: 2030 Érd, Alispán utca 8/A.

Tel.: 06 23 520 616

E-mail: erd@kk.gov.hu



Érdi Tankerületi Központ

A beszámolóból megállapítható, hogy a sajátos nevelési igényű (a továbbiakban SNI) tanulók ellátását komplex módon, fejlesztő szakemberek bevonásával, az egyéni igényekre való kiemelt figyelemmel szervezték meg. A fejlesztő munka hatékonyságát támogatja három új terápia (Kulcsár mozgásterápia, a Sindelar, valamint a Tükörtábla-terápia) alkalmazása. Kérem, törekedjen a családsegítő szolgálat és a fejlesztő munkatársakkal kialakult jó szakmai kapcsolat fenntartására a gördülékeny SNI ellátás, a szolgáltatásokhoz való hozzáférés biztosítása érdekében.

Az intézményben folyó pedagógiai munkát sokrétű, színes szabadidős programok, rendezvények egészítették ki, melyek a tanulók igényeinek, életkori sajátosságainak megfelelnek. Az Intézmény nemcsak az iskolai ünnepekről emlékezett meg színvonalas, innovatív módon megtervezett műsorokkal, hanem aktívan bekapcsolódott a város kulturális életébe, képviseltette magát a települési rendezvényeken is.

Az országos kompetenciamérésen az intézmény tanulói minden területen és évfolyamon az országos átlag felett teljesítettek. A mérés eredményét a tantestület értékelte, és az eredmények ismeretében meghatározta az ezzel kapcsolatos feladatait a következő tanévre. Kérem, hogy az eddigiekhez hasonló módon továbbra is kövessék nyomon a tanulók fejlődését, fordítsanak kiemelt figyelmet a kompetencia-mérésre való felkészülésre, a nehézségekkel küzdő tanulók felzárkóztatására.

Az idei tanévben lemorzsolódással mindössze nyolc fő veszélyeztetett. Kérem, továbbra is kezeljék kiemelten a lemorzsolódás megakadályozásához és csökkentéséhez kapcsolódó feladatokat.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy az Intézmény által biztosított tehetséggondozó foglalkozások, különböző szakkörök működése, felzárkóztató foglalkozások a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálták. A tanulók sikerrel szerepeltek szaktárgyi és műveltségi versenyeken, vetélkedőkön, sportversenyeken, városi, megyei, és országos szinten is.

Az Intézmény bemutatta az általa megvalósított, illetve megvalósítás alatt álló projekteket, fejlesztéseket, az elnyert pályázatokat. A tanulók a Határtalanul Pályázat keretében kétszer jártak az idei tanévben a Felvidéken. Kérem továbbra is kiemelt figyelmet fordítsanak a projektekhez és pályázatokhoz kapcsolódó feladatokra, illetve a jövőben is használják ki a Lázár Ervin Program által kínált lehetőségeket, amely a diákok nemzeti identitásának erősítését, hazájuk és kulturális örökségük iránti elhivatottságuk kialakulását segíti elő.

Nagyon hasznos, más intézményekre is adaptálható jó gyakorlatokat mutatott be, többek között a rendszeres hospitálásokat és szakmai megbeszéléseket. Jó gyakorlatnak tartom továbbá a tudásmegosztás céljából a jó bevált feladattípusok, felmérő dolgozatok, tanmenetek pedagógusok közötti megosztását, továbbadását.



Érdi Tankerületi Központ

Az intézmény belső kapcsolatait a konstruktív együttműködés, a magas színvonalú szakmai kommunikáció és a rendszeres tudásmegosztás jellemezte. Az intézmény színvonalas munkáját segíti a „Gyermekekért Alapítvány”. Az intézmény külső kapcsolatai széleskörűek, melyeket az eredményesség érdekében a mindennapi nevelő-oktató munka során sikeresen használt fel. Kérem, törekedjen a városi sport- és kulturális intézményekkel, partnerekkel és a szülői közösséggel való jó kapcsolat fenntartására, erősítésére a hatékony kapcsolattartás és a gördülékeny együttműködés érdekében.

Kérem, hogy a továbbiakban is kezelje kiemelten a takarékoság, a fenntartható fejlődés, továbbá a tanulók környezettudatosságának alakítása érdekében az energiaforrások tudatos és ésszerű felhasználását.

Köszönöm elhivatott vezetői munkáját, a nevelőtestület eddigi eredményes, színvonalas, áldozatos szakmai tevékenységét, elért eredményeihez gratulálok, további sikeres pedagógiai munkát kívánok.

Érd, 2023. augusztus 3.



Rigó Katalin
tankerületi igazgató

